



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!!!

Здравствуйте, российские воины, защитники Отечества!

Горячий привет вам из города-героя Мурманска!

Это письмо летит к вам с любовью, надеждой и верой от студентов Мурманского индустриального колледжа.

Сегодня, каждый из вас, является для нас героем нашего времени.

Вы, как и в былые времена наши деды и прадеды, встали на защиту рубежей нашей необъятной Родины, на защиту жителей Луганска и Донецка.

Мы вместе с вами против нацистского киевского режима, против вновь возродившейся на Украине «бандеровской» идеологии, против «коричневой чумы». Ваше бесстрашие и стойкость духа является для нас ярким примером Мужества, Благородства и Чести!

Хочется пожелать Вам в это сложное время стойкости духа, крепкого здоровья и чтобы быстрее закончилась эта спецоперация и вы с Победой вернулись домой к своим родным и близким.

Держитесь! Будьте крепкой опорой нашему государству, вашим семьям и близким!

Здравствуй, российский солдат!

Меня зовут Крюков Леонид, я учусь в Мурманском индустриальном колледже и когда закончу обучение, то стану технологом или оператором станков на промышленном предприятии. Я не знаю твоего имени, солдат, не знаю твоей фамилии, есть ли у тебя семья и дети... Но знаю, что ты сейчас рискуешь своей жизнью ради нас, ради нашего будущего, ради нашей Родины!

Мой прадедушка Голубев Виктор из-за ранения во время войны проходил всю жизнь с пулей в локте. Она напоминала ему о сражениях до конца дней, а прабабушка похоронила четырех детей за время войны. И чтобы не допустить повторения того страшного времени, сейчас ты, не сдаваясь шагаешь в бой, побеждая врага. Я уверен, что ты терпишь лишения, боль и усталость не зря, ведь это все ради мира и нашего будущего. Сейчас мне 17, и мне трудно представить себя на твоём месте. Но я понимаю, что пришло время принятия ответственных решений, если я не хочу просыпаться от взрывов бомб за моим окном.

Я надеюсь на вас, солдаты! Вы сделаете всё, что зависит от вас, чтобы победить во имя мира на земле и вернётесь живыми. **МЫ ВАС ЖДЁМ! ВОЗВРАЩАЙТЕСЬ СКОРЕЙ!**

Здравствуй, мой дорогой герой!

Меня зовут Помозова Полина. Я учусь в Мурманском индустриальном колледже. Очень жаль, что мы не знакомы с тобой. Я знаю, что тебе приходится сейчас нелегко. Сложно представить, что в 21 веке, где –то рядом с нами, звучат выстрелы и взрывы, что славяне уничтожают друг друга, гибнут старики, женщины и дети. Нарушается мирная жизнь в городах и сёлах, люди вынуждены искать убежища в подвалах и укрытиях. Весь западный мир встал на защиту киевского режима, который ведёт войну с собственным народом в Донецке и Луганске, уничтожая людей только за то, что они не поддерживают

«бандеровскую» идеологию и хотят говорить на русском языке. Мне больно говорить об этом, потому что у меня живут родственники и знакомые в Украине.

Я благодарна тебе, российский солдат за то, что ты встал на защиту мирных жителей. В твоих руках наш хрупкий мир. Знай, мы молимся за тебя и твою Победу. Только российским солдатам, с их стойкостью духа и бесстрашием, под силу решить эту сложную задачу -спасти Россию и Украину от коричневой чумы.

Я желаю тебе, прежде всего, вернуться домой с Победой, живым и здоровым. От Победы сегодня зависят жизни людей завтра.

Здравствуй, дорогой солдат!

Я студентка первого курса Мурманского индустриального колледжа Варсанофьева Елизавета. В своей жизни я никогда не слышала воя сирен, взрывов гранат и разорвавшихся снарядов, не видела разрушенных домов, не знаю, что такое нетопленое жилище и скудный паёк.

Мне очень трудно поверить, что в наше время до сих пор люди воюют между собой, а человеческая жизнь на поле боя ничего не стоит, и противник может ее оборвать с такой же легкостью, как сорвать одуванчик на поле. Нет ничего страшнее, чем война. Тебе пришлось оставить все и уехать на границу защищать родину, защищать всех нас. Я могу только догадываться, как тебе нелегко сейчас и я хочу поддержать тебя своим письмом. Служба твоя нелегка, но очень важна для нашей страны.

Мне очень хочется, чтобы спецоперация поскорее закончилась, чтобы ты и твои товарищи невредимые вернулись домой, чтобы над головой каждого из нас было мирное небо. Каждый день ты рискуешь своей жизнью. Ты – благородный, отважный и сильный человек. Вся страна гордится тобой. Я желаю тебе, мой друг, мой защитник, справиться со всеми трудностями на твоём пути. Пусть это будет путь добра,

справедливости, путь победы. Помни, что Россия сильна и нас объединяет вера в победу добра. Мы все едины! Мы все- одна большая семья!

Возвращайся поскорее домой, мы ждем тебя. Береги себя!